
H A N I N A  M O L I T VA  

I dijete se poznaje po svojim djelima; je li čisto I je li 
čestito djelo njegovo. 

Izreke 20:11    

 
Karakterna kvaliteta: POŠTOVANJEPOŠTOVANJEPOŠTOVANJEPOŠTOVANJE    

 
Držite moje subote I poštujte moje svetište. Ja sam 
Gospod. 

Levitski zakonik 26:2 

Važnost leptira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
NEDJELJA 

1.Samuelova 1:1-11, Patrijarsi i Proroci 569-570 orig 
 

Elkana, Levit je bio vrlo imućan i utjecajan čovjek. On 
je volio i poštovao Gospoda. Bio je oženjen za Hanu, 
ženu koja je bila skromna, blaga i plemenita osoba. 
Budući da Hana nije mogla imati djece, Elkana se od-
lučio oženiti s još jednom ženom, da bi na taj način 
očuvao svoje ime. Ovaj korak bio je nedostatak vjere i 
kao takav donio je svima probleme iako je sada u kući 
bilo djece. Ova druga žena se zvala Penina koja je bila 
vrlo neljubazna, ohola i ljubomorna. Kada je cijela 
obitelj otišla u Šilo prinijeti žrtvu, Penina je 
zadirkivala Hanu tokom objeda, te je Hana izašla van. 
Bila je neutješna, no s vjerom se molila Gospodu da 
joj usliši molitvu i podari  joj sina, a da će ga ona dati 
Gospodu da Mu služi njegov cijeli život.  
 
Da li ste znali da su leptiri važni kukci? Leptiri 
ukrašavaju naš svijet svojom ljepotom. Hana je imala 
lijep karakter, ona se krotko suočavala s kušnjom. 
Leptiri pomažu kod oprašivanja biljaka. Ovo pomaže 
voću, povrću i cvijeću pri stvaranju novih sjemenki 
koje opet daju novu biljku. Leptiri su također hrana za 
druge životinje.  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 



1.Samuelova 2:18-26 Patrijarsi i Proroci 572-574 orig 
 

Hana nije zaboravila svojeg sina, nego se molila za 
njega i šivala mu svake godine novi kaputić koji bi mu 
donijela kada bi išla prinositi žrtvu u Šilo sa svojim 
mužem. Na isti način Gospod i nas stalno čuva i nudi 
nam Njegov ogrtač pravednosti, napravljen njegovom 
žrtvom i teškim radom. On uvijek brine o našim potre-
bama. Bog je blagoslovio Hanu s još tri dječaka i dvije 
djevojčice za njezinu žrtvu što je predala Samuela da 
Mu služi. Poštovanje prema Bogu i Njegovom djelu 
donosi nam veliku nagradu.  
Leptiri su važni i jer uljepšavaju svijet u kojem 
živimo. Ovo nas može podsjetiti na ljepotu karaktera 
kojeg su Hana i Samuel imali. Božja ljubav se poka-
zuje u prekrasnim stvarima njegovog stvaranja, kada 
promatramo leptire, i prirodu oko nas. On je stvorio 
ove prekrasne stvari da bi mi mogli prepoznati Njegov 
savršen i lijep karakter.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
PETAK 

 

 

 
NEDJELJA (nastavak) 



1. Samuelova 1:12-18, Patrijarsi i Proroci 570 orig 
 

Dok se Hana molila, svećenik Eli ju je promatrao te je 
primijetio da joj se usnice pomiču, ali se ne čuje glas. 
Misleći da je pijana, on ju je ukorio, no Hana odgovara da 
nije pijana već da s tugom moli Gospoda da joj usliši mo-
litvu. Vidjeći da govori istinu, on nad njom izgovara bla-
goslov da joj Gospod usliši molitvu. 
 
Svi vole leptire zbog njihovih prekrasnih boja. Neki ljudi 
sade i posebno cvijeće u svojem vrtu da bi privukli leptire. 
Mnogi leptiri izgledaju kao da imaju dva lica, jedno kada 
su im krila sklopljena (sivkaste boje), i drugo kada su im 
krila otvorena (raznobojna). Leptirima je potrebna sunčeva 
svjetlost da bi se zagrijali. Da li ste ikada primijetili leptira 
na vlažnom tlu kako pije vodu? Oni čak piju i sok iz trulog 
voća. Većina leptira traži sigurno i mirno mjesto gdje će 
provesti noć. To može biti list, ili čak trava. Mnogi se 
vraćaju na isto mjesto i slijedeću noć.  
Njihova krila koje su kao ljuskice, reflektiraju sunčevu 
svjetlost i to je ono što im daje njihovu prekrasnu boju. 
Sjetite se, naš unutrašnji karakter je ono što odsijava Sunce 
Pravednosti (Isusa) koji nam daje pravu ljepotu duše kao 
što je to bio slučaj kod Hane.  
 
 

 
 
 

 
PONEDJELJAK 

 

 
ČETVRTAK nastavak 

 

 
Leptiri i gusjenice su hrana pticama, gušterima, 
paukovima i mnogim drugim životinjama. Ptice su im 
najveći neprijatelji. Neke gusjenice mogu biti jako 
štetne za biljke i drveće, budući da se hrane biljkama i 

lišćem drveća, oni mogu nanijeti veliku štetu u polju i 
u šumama. U ovom svijetu grijeha, dobro je što ptice 
rade svoj posao i uništavaju ove štetne gusjenice. Isto 
tako se Gospod pobrinuo za svoj izraelski narod, 
postavljajući Samuela u hram da zamijeni Elijeve 
ohole sinove.  



1.Samuelova 2:12-17 Patrijarsi i Proroci 573-574 orig 
 

Iako je Samuel proveo svoje djetinjstvo u hramu, 
slaveći Gospoda, on je i dalje bio okružen zlim utjeca-
jem i grijehom. Sinovi svećenika Elija se nisu bojali 
Gospoda niti su poštovali svojeg oca, ali Samuel nije 
tražio da se druži s njima, niti je činio ono što su oni 
činili. Njegova stalna želja je bila da bude ono što Go-
spod želi od njega. Ovo je privilegija koju sva mladež 
ima. Gospod je sretan kada i malo dijete želi da se po-
naša po Njegovoj volji te da mu služi. Eli se brinuo za 
Samuela, koji je ga je privlačio svojim lijepim karak-
terom. Elija ja opterećivalo što se njegovi sinovi ne 
ponašaju u skladu s Božjom voljom. Samuel je bio 
požrtvovan, uvijek spreman da pomogne, i Eli je 
uživao u  njegovom društvu. Nije bilo uobičajeno da 
leviti počnu svoju naročitu službu dok ne navrše 
dvadeset pet godina, ali Samuel je bio iznimka. Svake 
godine njemu je bila povjeravana sve veća zadaća, i 
dok je još bio dijete, na njega je stavljen laneni efod 
kao znak posvećenja za djelo u Svetištu. Premda je bio 
mlad kad je doveden da služi u Svetište, Samuel je već 
tada imao dužnosti u Božjoj službi u skladu sa svojim 
mogućnostima. One su prvo bile skromne i ne uvijek 
ugodne, ali on ih je obavljao najbolje što je mogao i 
dragovoljna srca. Njegovi su napori bili prihvaćeni jer 
su proistjecali iz ljubavi prema Bogu i iskrene želje da 
vrši njegovu volju. Tako je Samuel postao suradnik s 
Gospodom neba i zemlje i Bog ga je osposobio da 
učini veliko djelo za Izrael.(pp 574) 

 
 

 

 
ČETVRTAK 

 

 

 
 

 
PONEDJELJAK nastavak 

 



1.Samuelova 1:19-28, Patrijarsi i Proroci 570-571orig 
 

Hanina molitva je bila uslišena, ona je primila dar od 
Gospoda za koji se toliko iskreno molila. Djete je naz-
vala Samuel (tražen od Gospoda). Čim je dijete bilo 
dovoljno odraslo da se odvoji od majke, ona je održala 
svoju riječ i predala ga u Božju službu. Ona je voljela 
svoje dijete, kao i svaka majka, Samuel joj je bio jed-
ini sin, ali budući da ga je ona dobila kao blago koje je 
bilo posvećeno Gospodu, ona ga je htjela vratiti Go-
spodu. Ponovno je krenula na put u Šilo sa svojim su-
prugom da bi predala svojeg sina svećeniku Eliju u 
ime Gospoda, kao skupocjen dar. Budući da je Eli bio 
previše popustljiv otac, bio je zapanjen i ponižen 
promatrajući veliku žrtvu ove majke dok se rastajala 
od svog jedinca da bi ga mogla posvetiti službi Bogu. 
Osjećao se ukorenim zbog vlastite sebične ljubavi, i u 
poniznosti i poštovanju on se poklonio i pomolio pred 
Gospodom.(PP570-571) 
 
 
 
 
Leptiri imaju 4  krila koja nisu spojena već se pokreću 
zajedno kada leptir leti. Prednja krila obavljaju većinu 
posla. Ako se ova krila oštete, leptir nije u mogućnosti 
letjeti. Ako se zadnja krila oštete, leptir i dalje može 
letjeti. Leptiri izgledaju prekrasno sa svojim bojama 
dok lete u zraku. Samuel je također imao lijep 
karakter. 

 
 
 

 
UTORAK 

 

 
SRIJEDA nastavak 

 

 
 



1. Samuelova 2:1-11 Patrijarsi i Proroci 571-573 orig 
 
Hana je bila sretna i zahvalna Gospodu pa se pomolila, 
a Duh nadahnuća je sišao na nju te je ona prorokovala 
o kralju Davidu, i o Mesiji, Gospodnjem Pomazaniku. 
Hana se iz Šila tiho vraća kući u Ramu, ostavljajući 
dijete Samuela da se uči u službi u Božjem domu. Od  
najranijeg djetinjstva ona je učila svog sina da ljubi i 
poštuje Boga i smatra ga svojim Gospodarem. Svakim 
poznatim predmetom koji ga je okružavao ona je 
njegove misli nastojala usmjeriti na Stvoritelja. 
Majčina revnost nije prestala ni nakon rastanka s 
djetetom. Ona je svake godine vlastitim rukama 
pravila dolamicu za službu i kad je s mužem odlazila 
na službu u Šilo, ona ju je davala djetetu kao 
podsjetnik na njenu ljubav. Svaka nit tog malog 
odjevnog predmeta bila je ispletena s molitvom da on 
bude čist, plemenit i vjeran. Ona za svog sina nije 
tražila svjetovnu veličinu, već je revno molila da 
postigne veličinu koju Nebo vrednuje, da štuje Boga i 
blagoslovi svoje bližnje.(PP 571-572) 
 
 
Leptiri piju slatki nektar (sok) iz cvijeća. Oni koriste 
svoje sisalo koje se ponovno sklupča kada ga ne 
koriste. Potpuno razvijeni leptiri se većinom hrane s 
nektarima i pomažu kod oprašavanja cvijeća. Većina 
cvijeća mora imati polen iz drugih pupoljaka iste vrste 
da bi proizveli plod i sjeme. Promatrajte leptira kako 
pije nektar. Zrnca polena se zalijepe za njegovo tijelo, 
te se neki od zrnaca onda obrišu o slijedeći cvijet na 
kojem leptir pije nektar.  

 

 
SRIJEDA 

 

 
UTORAK nastavak 

 

 


